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O R D E N      D E L     D Í A 
 
 

1o.-     REGISTRO DE ASISTENCIA DE LAS Y LOS CC. DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA H. 
LXIX LEGISLATURA LOCAL. 

 
 
 DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 
2o.- COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE ACOMPAÑEN HASTA EL RECINTO OFICIAL AL 

GOBERNADOR DEL ESTADO DOCTOR JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES Y AL 
LICENCIADO RAMÓN GERARDO GUZMÁN BENAVENTE, MAGISTRADO PRESIDENTE 
DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA Y DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL 
PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE DURANGO. 

 
 

(RECESO) 
 

 
3o.-   HONORES A LA BANDERA E INTERPRETACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO 

Y DEL HIMNO DEL ESTADO DE DURANGO.  
 
 
 
4o.- POSICIONAMIENTOS DE LOS REPRESENTANTES DE LAS FORMAS DE 

ORGANIZACIÓN PARLAMENTARIA CONSTITUIDAS: 
 

 
A). – PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
 
B). -  PARTIDO DEL TRABAJO 

 
C). – PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

 
D). -  PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

 
E). –  MORENA 

 
F). -  PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
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5o.-  INTERVENCIÓN DEL DOCTOR JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES, GOBERNADOR DEL 

ESTADO DE DURANGO. 
 
 
 
6o.-  ESPACIO DE PREGUNTAS PARLAMENTARIAS.  
 
 
 
7o.-   COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE ACOMPAÑEN HASTA LA SALIDA DEL RECINTO 

OFICIAL AL GOBERNADOR DEL ESTADO DOCTOR JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES Y 
AL LICENCIADO RAMÓN GERARDO GUZMÁN BENAVENTE, MAGISTRADO 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA Y DEL CONSEJO DE LA 
JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE DURANGO. 

 
 

 
(RECESO) 

 
 
 
8o.-      CLAUSURA DE LA SESIÓN 
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POSICIONAMIENTOS DE LOS REPRESENTANTES DE LAS FORMAS DE 

ORGANIZACIÓN PARLAMENTARIA CONSTITUIDAS: 

 

 

A). – PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 

B). -  PARTIDO DEL TRABAJO 

 

C). – PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

 

D). -  PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

 

E). –  MORENA 
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INTERVENCIÓN DEL DOCTOR JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES, GOBERNADOR DEL 

ESTADO DE DURANGO. 
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ESPACIO DE PREGUNTAS PARLAMENTARIAS.  
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COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE ACOMPAÑEN HASTA LA SALIDA DEL RECINTO 

OFICIAL AL GOBERNADOR DEL ESTADO DOCTOR JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES Y 
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JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE DURANGO.  
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